

## 休闲定业研究所 Institute of Leisure Agriculture

首页 所情概况 机构设置 科学研究 人才队伍 合作交流 科技服务 党建文化 资料下载

首 页
所情概况
机构设置
科学研究
人才队伍
合作交流
科技服务
党建文化
资料下载

工作动态

## 

文章来源: 发布时间: 2021-04-09 17:54:20 阅读: 266次

4月8日-9日,亚夫科技服务项目"沭阳县花木产业技术推广与服务体系建设"(项目编号: KF(20)1012)在 沭阳县召开彩叶苗木专场技术培训会和现场观摩会。来自沭阳县农业技术推广服务中心、沭阳县农广校等单位和该 县陇集镇的花木企业、专业合作社、种植大户代表等约200人参加了会议。

陇集镇是"花木之乡"沭阳县的新兴花木产区,彩叶苗木种植面积较大,有"彩叶苗木风情小镇"之称,也是沭阳亚夫科技服务项目的一个重点服务乡镇。在技术培训会上,项目主持人邓衍明研究员针对当地彩叶苗木品种数量较少、基质栽培和容器育苗等高质量苗木生产技术尚未得到广泛应用、造型修剪水平仍有待提升等问题,作了《彩叶苗木生产现状与发展趋势》的报告,并重点针对岁末年初连续极端低温寒潮天气对当地香樟等南方树种造成严重冻害问题,指出苗木产业在坚持"珍贵化、彩色化、标准化、品牌化"等发展方向的同时,一定要高度重视树种的"乡土化"。

理论培训结束后,与会人员前往项目实施核心示范点周圈园林有限公司生产基地,观摩了红枫、鸡爪槭等彩叶苗木小微型盆景的工厂化、规模化生产和电商直播销售现场,对苗木转型升级为盆景、从而极大地提升产品价值有了直观感受,纷纷表示受益匪浅。此次培训,不仅提升了当地苗木从业人员的理论水平,也更加坚定了他们发展彩叶苗木的信心。







版权所有: 江苏省农业科学院苏ICP备10002657号-6 地址: 江苏省南京市钟灵街50号 邮编: 210014